

北京冬奥会新增7个小项

届时将总共产生109枚金牌

新华社洛桑7月18日电 国际奥委会18日宣布,2022年北京冬奥会新增7个比赛小项,届时将总共产生109枚金牌。同时女性运动员的参赛比例进一步提高,参赛运动员的男女比例更趋于平衡。

当日在瑞士洛桑举行的国际奥委会执委会会议通过了有关北京冬奥会项目设置的方案。新增的7个小项为女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪大跳台(男子、女子)、自由式滑雪空中技巧混合团体和单板滑雪障碍追逐混合团体。

相比平昌冬奥会,北京冬奥会的参赛运动员总数减少41人,为2892人。提高女性运动员的参赛比例成为赛会一大亮点。据悉,北京冬奥会上,女性运动员在全体运动员中的占比为45.44%,创下冬奥会历史新高;女性运动员将参加46个小项,同样为历届冬奥会之最。参赛运动员的男女比例更趋于平衡。

国际奥委会体育总监凯特·麦康奈尔表示,北京冬奥会新增小项反映出国际奥委会长期致力于设立更为年轻化与性别均衡的奥运项目,他也乐见参赛女性运动员数量的提高。

此外,国际奥委会执委会会议当日还通过了2020年东京奥运会的赛程设置,并为2024年巴黎奥运会组委会提出新增项目设定了时间表。



北京冬奥会新增7小项

国际奥委会北京时间7月19日凌晨宣布

**北京冬奥会新增7个比赛小项
共将产生109枚金牌**

本次新增小项包括

北京冬奥组委表示▶
在没有新增竞赛场地的情况下新增7个小项,体现了国际奥委会节俭办赛、增加年轻人喜爱项目的理念

- 女子单人雪车
- 短道速滑混合团体接力
- 跳台滑雪混合团体
- 自由式滑雪大跳台(男子)
- 自由式滑雪大跳台(女子)
- 自由式滑雪空中技巧混合团体
- 单板滑雪障碍追逐混合团体

新华社发(朱禹制图)

多位明星真实体重大曝光

《新舞林大会》让明星选手们不淡定

本报综合消息 《新舞林大会》将于7月22日晚在东方卫视盛大开播。明星选手们的真实体重将曝光?首期节目,明星们就经历“称体重”“开场舞”等多重“惊喜”。杨丞琳直呼“被打击”,许魏洲则为体重秤又摘背包又脱鞋。

《新舞林大会》“开张”第一天,满怀兴奋的明星选手们就被节目签到处拦住了脚步:“请在这里领取报名表,填写个人信息。”填张表格



吴昕

本是小事,但当看到身高体重一栏时,不少人开始不淡定。任嘉伦第一个发出惊叹:“哇,身高体重也要写啊。”秦岚也犯起了难:“体重写多少啊,忽上忽下的。”刘维则喃喃道出了自己的小心思:“体重,给自己写轻一点。”有的人为自己的体重纠结,也有人借机勘察起了“敌情”。和毛晓彤结伴入场的许魏洲便在签到时偷瞄了对方的报名表,看了毛晓彤的体重数值后,他还故意坏笑着大声喊道“什么,你120斤啊”,逗得毛晓彤哭笑不得。

不同于许魏洲的孩子气,张靓颖则在填完信息后问了句:“你们有秤吗?”话音刚落,导演组从签到桌下取出了一个体重秤,让张靓颖连连懊悔:“我就随便问一下,你们竟然真有啊。”面对体重秤,明星选手们显然有些迟疑。杨丞琳先是一声尖叫,随后耍起了小聪明:“不如我先去一趟厕所,可能体重会少两公斤。”许魏洲更是在上秤前又摘背包又脱鞋,甚至还想剪短自己的脚指甲,以获取体重最小值:“哎呀,我的脚指甲也应该剪了,怎么还那么重啊。”更多人则和张靓颖一样,用衣服来解释“增重”的前因后果:“以前称体重都不穿这么多衣服,要是重了就是衣服的问题。”

上秤之前,几乎所有明星选手都信誓旦旦:“所填信息属实。”上秤之后,不少人却默默改起了报名表。秦岚便无奈道:“看来我虚写了。”言承旭也收起了“道明寺”的霸道总裁范儿,乖巧地退回答到台改写报名表:“看来体重(写的)是错的哦。”(京晚)

《神奇马戏团》欢乐首映

周笔畅到场助阵

本报综合消息 暑期合家欢电影《神奇马戏团》将于7月21日全国上映,7月18日,影片在京举办首映礼,周笔畅作为特邀嘉宾到场。

《神奇马戏团》由导演托尼·班克罗夫特与《寻梦环游记》形象设计师卡特·古德里奇强强联手,

耗时3年完成。

北京首映现场,影片中文主题曲演唱者周笔畅也到场助阵,谈到这次与电影合作的感受时,周笔畅表示:“这首歌比较爵士风,也符合马戏团的氛围,希望大家通过这首歌能够进入属于自己的‘神奇马戏团’世界。”(林芳)



《兄弟班》宣传海报

《兄弟班》广州点映

温拿故事引爆青春回忆

本报综合消息 由导演陈友执导,任达华、惠英红、金燕玲、廖启智等一众实力派演员主演的热血青春喜剧电影《兄弟班》7月20日全国上映。7月18日,该片在广州提前点映,影片以温拿乐队奋斗历程为故事蓝本,讲述一群志同道合的兄弟在父母的反对下坚持玩音乐的故事。

成立于1973年的温拿乐队被称为“香港的披头士”,在上世

纪70年代,他们是风靡亚洲的偶像团体,成军40多年来,温拿乐队带来无数经典歌曲,成员从未换人。

导演陈友在电影里加入温拿乐队的真实故事,配合穿插全片的多段演唱会片段,引爆几代观众的青春回忆。不少观众表示,“少见的音乐电影类型,让人看得内心澎湃”。一些对温拿乐队不熟悉的年轻观众也被年轻人在困境中迎难而上的坚强打动。(黄岸)